

枣庄市2013年职称申报评审工作正式启动

非公企业职工评有了“绿色通道”

本报枣庄10月8日讯(记者李泳君) 近日全市职称评审工作会议的召开,标志着枣庄市2013年职称申报评审工作正式启动。记者了解到,今年的职称评审有了一些新的变化,对于非公企业职工评有了“绿色通

道”。据了解,凡在枣庄市企事业单位、社会中介组织从事专业技术工作,与用人单位确定了人员聘用关系的专业技术人员,以及在农村从事专业技术工作的农民,均可按照规定程序和要求申

报。今年枣庄市为非公企业职工评开通了“绿色通道”,民办高校等民办非企业单位由所在地人力资源社会保障部门审核呈报。劳务派遣人员、人事代理人员分别由劳务派遣单位、人事

代理机构按申报人所在单位隶属关系推荐申报;城市无工作单位的职业者和农村从事专业技术工作的人员,由其所在街道社区和村委会推荐申报。此外,公务员及列入参照公务员法管理的事业单位工作人

员(除国家和省另有规定的外),以及实行评聘分开的事事业单位高、中级专业技术职务资格人数超过核准的相应岗位数15%和尚未实施岗位设置管理制度的事业单位,除引进的急需高层次专业技术人才外,不再推荐评审。



出租车乱收费被查扣停运。本报通讯员 付刚 殷宪忠 本报记者 李婷婷 摄

收回程空车费 司机被责令停运
部门回应:出租车乱涨价将被停运7天

本报枣庄10月8日讯(记者李婷婷 通讯员 付刚 殷宪忠) 8日,记者从市中交通局获悉,近日,一出租车司机因擅自乱涨价,被市民投诉。经管理部门核实后,该出租车所属公司责令其停运7天并接受调查。

据市中区交通局工作人员介绍,前两天,他们接到市民孙先生的投诉电话称,鲁DT0032出租车驾驶员擅自乱涨价,且态度蛮横。“原本孙先

生乘出租车到薛城,上车之前双方商量好了价钱,但到达目的地之后,司机竟又向孙先生要30%的程空车费。”工作人员告诉记者,收取程空车费的方案现在还没执行,同时,该出租车司机除存在乱涨价的行为之外,还不按照规定使用计价器,随后对该司机采取停运7天并调查处罚等措施。

运管所股捷所长称,根据相关规定,出租车运价实行政府定价,营运时一律打表,严

格按计价器显示的金额及物价部门规定标准收费,不需要另外其他付费。如果司机存在乱涨价、乱收费、不按表收费乱涨价的行为、拒载、甩客、强行拼客等行为,市民均可投诉。对被投诉出租车一经查实,车辆一律停运,驾驶员进行培训学习7天,经培训考核合格后方可重新上路营运。

采访中记者了解到,为确保市民出行安全,交通局还要求各出租公司确保出车工

作人员证件齐全、车辆安全完好投入运营。同时,为确保整治工作的成效,交通执法人员采取定点检查与流动检查、定时与不定时检查相结合的方式。“如果发现出租车司机不按照规定使用计价器、拒载或者故意绕道的,将一律停业整改7天,并按照相关规定给予经济处罚,对于无证经营的‘黑车’依法按上限处罚。”殷所长说。

国庆期间 餐饮消费走低
销售额同比下降12.17%

本报枣庄10月8日讯(见习记者 殷悦 通讯员 郑鑫) 8日,记者从滕州市商务局了解到,对全市重点商贸企业销售情况监测显示,“十一”期间,滕州市重点商贸企业销售额在2992.87万元,同比增幅12.32%。在食品、饮料、烟酒、服装、金银珠宝等销售额均同比上涨的同时,餐饮消费呈回落状态,同比

下降12.17%。监测数据显示,国庆节7天,食品销售额合计612.69万元,同比增幅11.98%,消费最高峰出现在10月6日,单日销售额达113.47万元;饮料销售额合计297.02万元,同比增幅0.79%,消费最高峰出现在10月3日,单日销售额达50.63万元;烟酒销售额合计224.63万元,同比增幅

2.02%,消费最高峰出现在10月3日,单日销售额达41.38万元;服装销售额合计642.35万元,同比增幅33.69%,消费最高峰出现在10月6日,单日销售额达119.65万元;金银珠宝销售额合计472.85万元,同比增幅87.36%,消费最高峰出现在10月1日,单日销售额达119.5万元。节日期间,金银珠宝销售同

比增幅最大,消费热点主要集中在食品、服装上。与此同时,滕州市商务局对于华泰、新苑、鲁班大饭店、鲁南大酒店、静雅国际酒店、白金汉爵酒店、滕州饭店、民族饭店、宸澍园、滕州宾馆等13家餐饮企业的监测数据显示,国庆节七天餐饮业销售总额为505.65万元,同比下降了12.17%。

市中区小额担保贷款促就业“再发力”
家庭服务企业最高可贷300万

本报枣庄10月8日讯(记者李泳君 通讯员 王海东 孙中利) 今年以来,市中区加大小额担保贷款政策扶持力度,突出创业带动就业,进一步调整了小额担保贷款范围、额度及期限。

其中,个人申请小额担保贷款最高额度确定为5万元;对带动就业在3人以上的妇女创

业项目,贷款最高额度提高到8万元;对高校毕业生或从事家庭服务业的自主创业人员贷款最高额度提高到10万元;对合伙经营或组织起来就业的,可按吸纳符合小额担保贷款条件的人数及额度适当扩大贷款规模,最高不超过50万元;经认定的劳动密集型小企业贷款额度最高不超过200万元;对符合条

件的家庭服务业企业,贷款额度最高不超过300万元。个人自主创业属微利项目的由中央财政据实全额贴息。

1-9月份,市中区通过拓展小额担保贷款发放范围,降低贷款门槛,放宽贷款对象条件,全区小额担保贷款工作实现了跨越式发展,发放规模不断扩大,扶持带动就业人数持续增

加,累计发放小额担保贷款1234万元,超额完成市下达的目标任务,其中,为符合条件的116名创业人员发放贷款834万元,为美丽亚纺织公司、亿彩印刷公司发放贷款400万元,直接扶持带动就业717人,促进创业带动就业效果显著,得到了创业者和社会各界的广泛认可和充分肯定。

282名参合人员
免费查体

本报枣庄10月8日讯(通讯员 张维 郑伟 记者 赵艳虹) 农村三级医疗网是落实新型农村合作医疗政策的重要一环,记者从相关部门获悉,峰城区吴林街道卫生院已为282名在该卫生院住院的参合患者,共免除化验费、检查费等1.5万余元。

据悉,镇(街)卫生院是农村三级医疗网的重要环节,是落实新型农村合作医疗政策的重要一环。近年来,吴林街道卫生院为参合人群带来不少实在的实惠。自今年5月起,在该卫生院住院的参合患者,其住院期间产生的费用除按新农合补偿办法报销外,X光片、心电图、B超等检查费及血常规、尿常规、血生化、乙肝五项等化验费个人负担部分也由吴林街道卫生院承担,进一步减轻了老百姓的就医负担。

“卫生院一共给了1160元,住了11天院,只花了300多元医药费!”在峰城区吴林街道卫生院住院的杨大爷办完报销手续后,心里的石头总算落了地。该卫生院对参合住院病人实行检验费、检查费全免。截至9月底,已有282人享受了这一优惠政策,共免除检查费、化验费1.5余万元。

路边取壶井水饮
男子闹起肚子

本报枣庄10月8日讯(记者 袁鹏) 8日是十一长假后上班的第一天,家住市中区的张先生却过得十分煎熬。由于长假期间外出郊游时直接饮用了一口井中的水,张先生闹起了肚子。

6日的时候,他进行了一次长距离骑行。当他骑车来到杨峪风景区的时候,看到有一处地方聚集了不少人。他过去一看发现那里是一个河道,河道上有一口浅井,不少人那里拿着大大小小的瓶瓶罐罐在取水。张先生就下了车拿出自己的水壶,接了一壶这井里的水,决定回家后用这天然的井水煮茶喝。不过张先生上路又骑了一会后觉得越来越渴,一口气将刚刚接的井水喝了个干净。

7日开始,张先生就觉得肠胃有些不对劲,8日早上起床,张先生觉得症状似乎更加严重了除了肚子疼又感受到了疲惫困顿,四肢乏力的症状,于是在午休时间跑出去买了体温计和藿香正气水,但症状迟迟不消。

记者也就张先生这种情况咨询了医生,医生表示井水、泉水等这些生水虽然有的可能看起来非常清澈,但实际上里头大多都是含有一些细菌和微生物的。饮用之前还要经过煮沸,直接喝生水有时可以引起腹痛、腹泻,腹泻过多引起脱水就会发烧。